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CONSELHO REGIONAL DE CONTABILIDADE DO PARANÁ

ATA DE REUNIÃO

ATA DA 1.390ª REUNIÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO CONSELHO REGIONAL DE CONTABILIDADE DO
PARANÁ, REALIZADA EM 25 DE AGOSTO DE 2023.

 
 

Às nove horas, do dia vinte e cinco de agosto de dois mil e vinte e três, ocorreu a milésima
trecentésima nonagésima Reunião Plenária do CONSELHO REGIONAL DE CONTABILIDADE DO
PARANÁ - CRCPR, na sala do Plenário de sua sede, localizada na Rua XV de Novembro, nº 2987, 5º
andar, Alto da XV - Curitiba/PR, sob a presidência do contador Laudelino Jochem. Estiveram
presentes os Conselheiros Alberto Barbosa; Anselmo Luiz Pedrangelo; Ariane Yumi de Almeida
Rocha; Carlos Augusto Bittencourt Gomes; Cesar Alberto Ponte Dura; Claudemir Aparecido
Matiusso; Claudio Luiz Brunetto; Danilo Alves Grani; Eunice Maria Cavali Duarte; Everson Luiz Breda
Carlin; Fernando Antonio Borazo Ribeiro; Francisco Savi; Indiara Barbosa Custódio; Izabel Aparecida
Kulak; Jefferson Paulo Martins; João Gelásio Weber; Julio Ricardo Morona; Lauri Helfenstein; Luiz
Fernando Ferraz; Marcia Ogido Hokama; Michel Gulin Melhem; Narciso Doro Junior; Nelinho Kukla;
Rafael Benjamim Cargnin Filho; Rodinei Bonfadini; e Rosemere Kiyomi Hayashi. Ausências
Justificadas: Estiveram ausentes da reunião, por motivos de ordem pessoal, a conselheira Eva
Schran de Lima, sem substituto; a conselheira Gisele Martins Machioski, substituída pelo
conselheiro suplente João Gelásio Weber; e o conselheiro Nelinho Kukla, substituído pela
conselheira suplente Izabel Aparecida Kulak, cujas justificativas de ausências foram apresentadas e
acolhidas. REGISTRO DE OUTRAS PRESENÇAS: Conselheira suplente do CRCPR, Simone Vanni
Soares. Assessorando a reunião, estiveram presentes os funcionários do CRCPR: gerente
operacional, Mauricio Ostrowski Junior (gerente operacional; Adriana Iaizzo Magalhães (gerente da
divisão de comunicação); Alisson Bobato Dalsanto (coordenador de Compras e Licitação); Celita
Zaidovicz Paltanin (gerente da divisão de Registro Profissional); Dirceu de Fátima Zonatto (gerente
de Desenvolvimento Profissional); Elizandra Carvalho (coordenadora de secretaria); Fabrízio
Guimarães (gerente de Fiscalização); Jeruza Fernandes Moura Burges (coordenadora da divisão de
Governança, Riscos e Compliance); Rafael Marcos Amaral (Controlador Interno) e Wanderlucio dos
Santos Leite (coordenador jurídico). EXPEDIENTE. Ata da reunião anterior. Foi colocada em
discussão a ata de nº 1.389, lavrada de reunião plenária realizada em 28 de julho de 2023. Após
discussão e votação, foram aprovadas por unanimidade as decisões constantes da referida ata.
APRESENTAÇÃO DA RETROSPECTIVA DAS ATIVIDADES/PROJETOS DO CRCPR NOS MESES DE JULHO
E AGOSTO/2023. ORDEM DO DIA: CÂMARA DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS. O vice-presidente
da Câmara de Administração e Finanças, conselheiro Everson Luiz Breda Carlin, deu conhecimento
dos processos constantes da ata de nº 19 daquela Câmara, lavrada de reunião realizada em 24 de
agosto de 2023, colocando-se à disposição para esclarecimentos. Após discussão e votação, foram
aprovadas por unanimidade as decisões constantes da referida ata. A seguir vice-presidente
Everson Luiz Breda Carlin apresentou um comparativo entre as receitas e despesas de 2023 em
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relação ao ano de 2022. Teceu diversos comentários sobre a viabilidade da reforma da sede do
CRCPR em Londrina e discorreu sobre a apresentação dos projetos para o ano de 2024, o plano de
trabalho e orçamento para o próximo ano. Em seguida, o presidente Laudelino Jochem fez
esclarecimentos em relação às reformas das sedes próprias do CRCPR no interior do Paraná,
incluindo Cascavel, Londrina e Maringá. Posteriormente, expressou preocupação em relação ao
projeto do Conselho Federal de Contabilidade (CFC) para encerrar todas as delegacias regionais em
todo o Brasil. Na sequência, o presidente Laudelino Jochem abriu espaço aos conselheiros para que
compartilhassem suas opiniões sobre as reformas nas sedes e o fechamento das delegacias. Os
conselheiros do CRCPR, Claudemir Aparecido Matiusso, César Alberto Ponte Dura, Claudio Luiz
Brunetto e Rodinei Bonfadini, apresentaram suas análises e sugestões. Logo após, o diretor
superintendente do CRCPR, Gerson Luiz Borges Macedo, contribuiu para a discussão, fornecendo
informações pertinentes a esses assuntos. CÂMARA DE CONTROLE INTERNO. A vice-presidente da
Câmara de Controle Interno, conselheira Eunice Maria Cavali Duarte, deu conhecimento dos
processos constantes da ata de nº 550 daquela Câmara, lavrada de reunião realizada em 24 de
agosto de 2023, colocando-se à disposição para esclarecimentos. Após discussão e votação, foram
aprovadas por unanimidade as decisões constantes da referida ata. (Baixada a Deliberação CRCPR
nº 031/2023, que aprova o Balancete de Verificação Patrimonial, Balancete de Verificação
Orçamentário, Balancete de Verificação Financeiro, Demonstrativo de Execução dos Restos a Pagar
Processados, Relatório de Conciliação – Financeiro/Contabilidade e Informação da Contabilidade n.º
007/2023, referente ao mês de JULHO de 2023.). Na sequência, a vice-presidente Eunice Maria
Cavali Duarte, informou sobre as atividades da Câmara de Controle Interno. CÂMARA DE REGISTRO
PROFISSIONAL. O vice-presidente da Câmara de Registro Profissional, conselheiro Claudemir
Aparecido Matiusso, deu conhecimento dos processos constantes da ata de nº 697 daquela
Câmara, lavrada de reunião realizada em 24 de agosto de 2023, colocando-se à disposição para
esclarecimentos. Após discussão e votação, foram aprovadas, por unanimidade, as decisões
constantes da referida ata. O vice-presidente Claudemir Aparecido Matiusso apresentou dados
estatísticos referentes à Câmara de Registro. Destacou os atendimentos realizados na Câmara,
especialmente aqueles relacionados aos procedimentos de cobranças. Comentou sobre as carteiras
profissionais físicas, informando que 476 unidades dessas carteiras foram disponibilizadas aos
interessados na última leva encaminhada pelo CFC. Mencionou também a palestra “O Contador do
Amanhã” realizada presencialmente em Irati e teve como palestrante o conselheiro Fernando
Antonio Borazo. Destacou a realização de uma palestra online, que ocorreu na Universidade Cidade
Verde e foi conduzida pelo conselheiro Alberto Barbosa. Essa palestra abordou temas relacionados
à divisão de registro. CÂMARA DE DESENVOLVIMENTO PROFISSIONAL. O vice-presidente da
Câmara de Desenvolvimento Profissional, conselheiro Michel Gulin Melhem, apresentou o teor da
ata de nº 308, lavrada de reunião realizada em 24 de agosto de 2023. Após discussão e votação,
foram aprovadas, por unanimidade, as decisões constantes da referida ata. O vice-presidente
Michel Gulin Melhem apresentou dados estatísticos da Câmara de Desenvolvimento Profissional,
bem como a agenda de reuniões e atividades em andamento. Destacou as excelentes avaliações
recebidas em relação à Escola de Formação de Liderança, às transmissões ao vivo (Lives) e às
Escolas Técnicas, ressaltando o reconhecimento positivo que essas iniciativas têm recebido.
Ressaltou o notável aumento no número de inscritos no canal do CRCPR no YouTube. Em seguida, o
presidente Laudelino Jochem ressaltou a importância de continuarmos oferecendo conteúdos de
alta qualidade aos profissionais contábeis. Por fim, o presidente Laudelino Jochem parabenizou a
Câmara de Desenvolvimento Profissional, a divisão de Comunicação e o vice-presidente de
Administração e Finanças do CRCPR, Everson Luiz Breda Carlin, pela dedicação e comprometimento
demonstrados no alcance dos resultados apresentados. CÂMARA DE FISCALIZAÇÃO. O vice-
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presidente da Câmara de Fiscalização, Ética e Disciplina, conselheiro Jefferson Paulo Martins, deu
conhecimento sobre os processos constantes da ata de n.º 645 daquela Câmara, lavrada de reunião
realizada em 24 de agosto de 2023, colocando-se à disposição para esclarecimentos. Após
discussão e votação, foram aprovadas, por unanimidade, as decisões constantes da referida ata. O
vice-presidente Jefferson Paulo Martins apresentou informações estatísticas relativas à atividade de
fiscalização. Informou que a fiscalização está atualmente em curso nas seguintes cidades: Cascavel,
Foz do Iguaçu, Pato Branco, Planalto, Realeza e Umuarama. Além disso, destacou a transmissão do
programa "Fiscalizações em Debate", no qual Everson Breda Carlin, vice-presidente de
Administração e Finanças do CRCPR, conduziu uma entrevista com Estêvão Ramalho de Oliveira,
coordenador e inspetor geral de Fiscalização da Receita Estadual do Paraná. CÂMARA DE
DESENVOLVIMENTO REGIONAL. O conselheiro da Câmara de Desenvolvimento Regional, Danilo
Alves Grani, deu conhecimento sobre o teor da ata de nº 230, daquela câmara, lavrada de reunião
realizada em 24 de agosto de 2023, colocando-se à disposição para esclarecimentos. Após
discussão e votação, foram aprovadas, por unanimidade, as decisões constantes da referida ata.
Dando continuidade, o conselheiro Danilo Alves Grani comunicou o andamento do programa CRCPR
em Sua Região, neste mês de agosto, destacando as visitas nas cidades de Goioerê, Paranavaí e
Umuarama. Durante essas visitas, o presidente do CRCPR, Laudelino Jochem, teve a oportunidade
de ministrar palestras para estudantes dos cursos de Ciências Contábeis em duas renomadas
Instituições de Ensino Superior: a Universidade Paranaense (Unipar), em Umuarama, e a
Universidade Estadual do Paraná (Unespar), em Paranavaí. As palestras visaram compartilhar
conhecimentos relevantes com os futuros profissionais da área contábil. Destacou que a comitiva
do CRCPR já percorreu um total de 12.000 quilômetros até o mês de agosto, visitando 39 cidades.
Em continuidade, apresentou a nova agenda de visitas do CRCPR em Sua Região, que contempla as
seguintes localidades e datas: Laranjeiras do Sul (11/9/2023), Francisco Beltrão (11/9/2023), Dois
Vizinhos (12/9/2023), Realeza (12/9/2023), Pranchita (12/9/2023) e Planalto (13/9/2023). Ato
contínuo, o presidente Laudelino Jochem compartilhou sua emoção ao entregar a homenagem do
"Programa CRCPR 50+" a três profissionais: Jurandir Andrade Vilela, Rubens Antônio Struckel e
Roque Ademir Karoleski, residentes nas cidades de Umuarama e Goioerê. Na sequência, o
presidente Laudelino Jochem expressou sua gratidão ao Conselheiro Rafael Benjamim Cargnin Filho
por ter proporcionado uma calorosa recepção em Paranavaí. Da mesma forma, agradeceu ao
Conselheiro Anselmo Luiz Pedrangelo pela acolhida em Umuarama. Por fim, parabenizou ambos os
conselheiros pelo excelente trabalho realizado em suas respectivas regiões em prol da valorização e
fortalecimento da classe contábil. VICE-PRESIDÊNCIA DE RELAÇÕES SOCIAIS. O vice-presidente de
Relações Sociais, conselheiro Narciso Doro Junior, fez um breve relato do andamento das
atividades e ações de sua vice-presidência. Mencionou sua participação na reunião plenária do CFC
e em uma reunião com a Receita Federal, ambas realizadas no dia 17 de agosto de 2023, na sede do
CRCPR. Propôs uma homenagem desta Casa ao Sindicato dos Contabilistas de Curitiba e Região
(Sicontiba), em reconhecimento por sua longa e significativa história de 100 anos. Em seguida, o
presidente Laudelino Jochem manifestou o apoio à proposta e anunciou que a homenagem será
formalmente realizada na próxima reunião plenária do CRCPR. Na continuidade, o presidente
Laudelino Jochem abordou a questão da reforma tributária, informando que o CFC está
coordenando os esforços relacionados à análise dos impactos nas empresas de serviços contábeis e
informou que já existe um texto pronto e com sugestões. A seguir, solicitou o apoio do Vice-
Presidente Narciso Dóro Junior para coordenar uma iniciativa conjunta entre o Conselho e as
entidades contábeis paranaenses, com o objetivo de apresentar pessoalmente as propostas de
alterações na reforma tributária aos três senadores do Paraná: Flávio Arns, Oriovisto Guimarães e
Sergio Moro. CONSELHO DIRETOR. O presidente Laudelino Jochem solicitou ao vice-presidente de
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Administração e Finanças, conselheiro Everson Luiz Breda Carlin, que realizasse a leitura da ata de
nº 326, lavrada de reunião realizada em 24 de agosto de 2023. INDEPENDENTE DE CÂMARAS.
Deliberação CRCPR nº 032/2023. Aprova o afastamento temporário da conselheira Eva Schran de
Lima (CRCPR nº 30.116/O-2), no período de 26 de agosto de 2023 até 30 de novembro de 2023 (96
dias). Após análise e discussão, a deliberação foi aprovada por unanimidade. AGENDA DO
PRESIDENTE DO CRCPR - LAUDELINO JOCHEM: Terças e quintas-feiras, despachos de assuntos
administrativos/documentos na sede do CRCPR. Agenda Cumprida: 1º/08/2023- Realizou
despachos de documentos e participou de reuniões administrativas na sede do CRCPR. 1º/08/2023
– Assinatura do termo de parceria com a Associação dos Peritos, Avaliadores, Mediadores,
Conciliadores, Árbitros, Intérpretes e Interventores do Paraná (APEPAR). 8 a 10/08/2023 –
Participação no programa “CRCPR em Sua Região”, nas cidades de Paranavaí, Umuarama e
Goioerê/PR. 14/08/2023 – Participou da palestra proferida pelo deputado federal Luiz Carlos Hauly,
sobre a Reforma Tributária, na sede do CRCPR, em Curitiba/PR. 14/08/2023 - Homenagem à
Contadora Maria Clara Bugarim, ocorrida na se do CRCPR, em Curitiba/PR. 15/08/2023 - Realizou
despachos de documentos e participou de reuniões administrativas na sede do CRCPR. 17/08/2023
- Realizou despachos de documentos e participou de reuniões administrativas na sede do CRCPR.
18/08/2023 – Participou da comemoração do centenário do Sicontiba, em Curitiba/PR. 22/08/2023
- Realizou despachos de documentos e participou de reuniões administrativas na sede do CRCPR.
23/08/2023 – Inauguração da nova Sede do CRCPR e 1º Workshop de Planejamento de Gestão, em
Ponta Grossa/PR. AGENDA DO VICE - PRESIDENTE DO CRCPR– EVERSON LUIZ BREDA CARLIN:
Terças e quintas-feiras, despachos de assuntos administrativos/documentos na sede do CRCPR.
Agenda cumprida: 1º/08/2023- Realizou despachos de documentos e participou de reuniões
administrativas na sede do CRCPR. 1º/08/2023 – Assinatura do termo de parceria com a Associação
dos Peritos, Avaliadores, Mediadores, Conciliadores, Árbitros, Intérpretes e Interventores do Paraná
(APEPAR). 14/08/2023 – Participou da palestra proferida pelo deputado federal Luiz Carlos Hauly,
sobre a Reforma Tributária, na sede do CRCPR, em Curitiba/PR. 14/08/2023 -Participou da
homenagem à Contadora Maria Clara Bugarim, ocorrida na se do CRCPR, em Curitiba. 15/08/2023 -
Realizou despachos de documentos e participou de reuniões administrativas na sede do CRCPR.
17/08/2023 - Realizou despachos de documentos e participou de reuniões administrativas na sede
do CRCPR. 18/08/2023 – Participou da comemoração do centenário do Sicontiba, em Curitiba/PR.
22/08/2023 - Realizou despachos de documentos e participou de reuniões administrativas na sede
do CRCPR. 22/08/2023 – Recebeu a visita de representantes do CRAPR. 23/08/2023 - Inauguração
da nova Sede do CRCPR e 1º Workshop de Planejamento de Gestão, em Ponta Grossa/PR. PALAVRA
LIVRE: O presidente Laudelino Jochem liberou a palavra para quem quisesse fazer outros registros,
pela ordem, manifestaram-se os seguintes conselheiros: Conselheiro João Gelásio Weber: a)
Expressou seus agradecimentos por sua participação na reunião plenária do CRCPR. Conselheiro
Claudio Luiz Brunetto: a) Convidou todos os presentes a participarem do evento da Comissão da
Contabilidade da Área Rural do Conselho Regional de Contabilidade do Paraná (CRCPR), com o tema
"Burocracia, Tributação, Tecnologia e Planejamento Sucessório", agendado para o dia 4 de
setembro de 2023, em Maringá/PR. Conselheiro Danilo Alves Grani: a) Comunicou sobre a
realização da maratona de inovação contábil do CRCPR, denominada "Ideathon". Informou que em
17 de agosto ocorreu a primeira transmissão ao vivo, que contou com a participação de consultores
e especialistas do Sebrae/PR. Também mencionou que em 1º de setembro, às 9h, o Ideathon terá
um evento presencial na cidade de Maringá/PR. Conselheiro Julio Ricardo Morona: a) Parabenizou
a organização do 1º Workshop de Planejamento de Gestão do CRCPR, realizado em 23 de agosto de
2023, em Ponta Grossa/PR. Conselheiro Cesar Alberto Ponte Dura: a) Agradeceu a receptividade da
conselheira do CRCPR, Ariane Yumi de Almeida Rocha, e do conselheiro do CFC, Aguinaldo Mocelin,
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em Ponta Grossa/PR. Conselheira Indiara Barbosa Custódio: a) Justificou sua ausência nas reuniões
do CRCPR realizadas em Ponta Grossa nos dias 23 e 24 de agosto de 2023, devido à sua participação
em sessão plenária na Câmara de Vereadores de Curitiba. Colocou-se à disposição em colaborar
com o CRCPR para tratar da reforma tributária junto aos senadores do Paraná. Vice-presidente de
Controle Interno – Conselheira Eunice Maria Cavali Duarte: a) Parabenizou CRCPR pela realização
do 1º Workshop de Planejamento de Gestão do CRCPR. Conselheiro Lauri Helfenstein: a) Justificou
sua ausência nas próximas reuniões regimentais agendadas para o próximo mês de setembro,
devido a compromissos pessoais. Conselheiro Rodinei Bonfadini: a) Expressou sua satisfação em
ser membro deste Conselho, fazendo comentários a respeito. Conselheiro Rafael Benjamim
Cargnin Filho: a) Parabenizou o programa “CRCPR em Sua Região, que ocorreu na cidade de
Paranavaí/PR, em 9 de agosto de 2023. Conselheiro Anselmo Luiz Pedrangelo: a) Comentou que o
programa “CRCPR em Sua Região” é importante para aproximar o Conselho dos profissionais
contábeis do interior do Paraná. Conselheira Ariane Yumi de Almeida Rocha: a) Agradeceu a todos
os conselheiros pela participação no 1º Workshop de Planejamento de Gestão, que ocorreu em 23
de agosto de 2023, em Ponta Grossa/PR. Conselheiro Fernando Antonio Borazo Ribeiro: a)
Externou seu agradecimento pela excelente organização do 1º Workshop de Planejamento de
Gestão. ENCERRAMENTO: Ato contínuo, o presidente Laudelino Jochem fez vários comentários
acerca da Lei de Liberdade Econômica, discorrendo sobre os seus impactos tanto para as empresas
quanto para os profissionais da contabilidade no exercício de suas atividades. Nada mais havendo a
tratar, às dez horas e trinta minutos, como ninguém mais desejasse fazer uso da palavra, o
presidente do CRCPR parabenizou os aniversariantes do mês e agradeceu a participação dos
participantes. Em seguida, convocou os conselheiros para a próxima Reunião Plenária, que será
realizada em 29 de setembro de 2023. Tendo eu, Elizandra Carvalho, coordenadora da Secretaria,
redigido a presente ata, que vai assinada pelos presentes na forma regimental.
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Documento assinado eletronicamente por Danilo Alves Grani, Conselheiro, em 29/09/2023, às
07:38, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13
de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Anselmo Luiz Pedrangelo, Conselheiro, em 29/09/2023,
às 07:53, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de
13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Rafael Benjamim Cargnin Filho, Conselheiro, em
29/09/2023, às 08:04, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº
10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Ariane Yumi de Almeida Rocha, Conselheira, em
29/09/2023, às 08:06, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº
10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Julio Ricardo Morona, Conselheiro Suplente, em
29/09/2023, às 08:10, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº
10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Fernando Antonio Borazo Ribeiro, Conselheiro, em
29/09/2023, às 08:11, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº
10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Claudemir Aparecido Matiusso, Vice-Presidente, em
29/09/2023, às 08:15, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº
10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Rodinei Bonfadini, Conselheiro, em 29/09/2023, às 08:15,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13 de
novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Michel Gulin Melhem, Vice-Presidente, em 29/09/2023,
às 08:18, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de
13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Marcia Ogido Hokama, Conselheira, em 29/09/2023, às
08:21, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13
de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Alberto Barbosa, Conselheiro, em 29/09/2023, às 08:23,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13 de
novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Nelinho Kukla, Vice-Presidente, em 29/09/2023, às 08:46,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13 de
novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Claudio Luiz Brunetto, Conselheiro, em 29/09/2023, às
08:46, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13
de novembro de 2020.
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Documento assinado eletronicamente por Carlos Augusto Bittencourt Gomes, Conselheiro, em
29/09/2023, às 08:48, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº
10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Narciso Dóro Junior, Vice-Presidente, em 29/09/2023, às
09:07, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13
de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Jefferson Paulo Martins, Vice-Presidente, em 29/09/2023,
às 09:26, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de
13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Everson Luiz Breda Carlin, Vice-Presidente, em
29/09/2023, às 09:58, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº
10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Francisco Savi, Conselheiro, em 29/09/2023, às 10:44,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13 de
novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Cesar Alberto Ponte Dura, Conselheiro, em 29/09/2023,
às 10:54, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de
13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Luiz Fernando Ferraz, Conselheiro, em 29/09/2023, às
10:55, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13
de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Jefferson José Marquezan, Conselheiro Suplente, em
29/09/2023, às 11:18, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº
10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Guilherme Rodrigues Spolador, Conselheiro Suplente, em
29/09/2023, às 11:29, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº
10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Laudelino Jochem, Presidente, em 29/09/2023, às 11:32,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13 de
novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Izabel Aparecida Kulak, Conselheira Suplente, em
04/10/2023, às 09:33, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº
10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Eunice Maria Cavali Duarte, Vice-Presidente, em
04/10/2023, às 10:56, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº
10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por João Gelásio Weber, Conselheiro Suplente, em
04/10/2023, às 15:12, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº
10.543, de 13 de novembro de 2020.
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Documento assinado eletronicamente por Rosemere Kiyomi Hayashi, Conselheira, em 04/10/2023,
às 15:22, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de
13 de novembro de 2020.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
https://sei.cfc.org.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 0126763 e
o código CRC F584B8E4.

Referência: Processo nº 9079623110000646.000006/2023-46 SEI nº 0126763
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